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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Після завершення першої хвилі цвітіння трояндам потрібен особливий

догляд. Саме в цей період закладається основа для нових бутонів, які можуть

прикрашати сад до самої осені.

Садівники радять не зволікати з доглядом одразу після в’янення квітів.

Правильна обрізка, очищення куща та своєчасний полив допомагають рослині

спрямувати сили не на формування насіння, а на розвиток нових пагонів і

бутонів, – пише Country Living.

Видаляйте зів’ялі бутони

Фахівці наголошують, що регулярне видалення відцвілих квітів є одним із

найефективніших способів продовжити цвітіння троянд.

Експерт із садівництва Річард Баркер пояснює, що після в’янення пелюсток

рослина починає витрачати ресурси на утворення насіння. Якщо вчасно

обрізати бутон, енергія спрямовується на розвиток кореневої системи та появу

нових квітів.

Для обрізки потрібно знайти перший міцний листовий вузол під квіткою та

зробити зріз трохи вище нього. Секатор рекомендується тримати під невеликим

кутом, щоб на місці зрізу не застоювалася вода.

Приберіть зайві та пошкоджені пагони

Експерт компанії Eflorist Девід Деньє радить регулярно видаляти сухі, хворі,

пошкоджені та перехрещені гілки, особливо ті, що ростуть усередину куща.

Таке проріджування покращує циркуляцію повітря, забезпечує доступ сонячного

світла та знижує ризик розвитку грибкових захворювань. Також варто

прибирати опале листя й пелюстки біля основи рослини, адже вони можуть

стати джерелом шкідників і хвороб.

Забезпечте глибокий полив

У літню спеку троянди особливо потребують вологи. За словами представниці

Prestige Flowers Еліз Харлок, під час тривалих високих температур рослини

інколи потребують навіть щоденного поливу.

Водночас поверхневе зволоження не дає бажаного результату. Поливати

троянди потрібно під корінь, щоб вода проникала до глибоких шарів ґрунту та

живила всю кореневу систему. Такий підхід допомагає кущам швидше

відновлюватися після цвітіння та формувати нові бутони.

Завдяки поєднанню цих трьох простих процедур троянди можуть залишатися

пишними та квітучими аж до перших осінніх заморозків.
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